POBOTA I IIOTYXKHICTbD EJIEKTPUYHOI'O CTPYMY

J1is BCIX BITOMUX BaM €JIEKTPUYHHUX IPUIIAIIB BIIOYBAETHCA 32 PaXYHOK €JIEKTPUYHOT
eHeprii. B pe3ynpTaTi 11b0r0 OZEP)KYEMO CBITIIO, TETUIOTY, 3BYK, MEXaHIYHHUHA PyX, TOOTO
pI3H1 BUJIU €HEPTi].

Bce 1ie mpuxinagu po60TH NEKTPUIHOrO CTPYMY. Y BCIX IIUX BHIAJKAX EICKTPUIHA
CHEPTisl IEPETBOPIOETHCS B IHIINK BUI €HEpril (CBITIIOBY, TEIJIOBY, MATHITHY, XIMIYHY).

Sxy poOOTy BUKOHYE €NEKTPUYHUU CTPYM, MPOXOASYM MO Tid ab0 1HIMN AUTSHIL
KoJsa?

Po0oTa eJleKTPHYHOIro CTPyMy
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o0 BUMIpSATH pOOOTY €IEKTPUYHOTO
CTpyMy B Ko, Tpeba MaTH BOJBTMETD,
aMIepMeTp 1 TOJUHHUK.

IoTy:KHIiCTh €1eKTPUYHOTO CTPYMY

Ilumanna knacy

Ha noOyTroBux npuiaaax € HamucH:

Ha enextpuuniii namm «230 B; 60 Br»

Ha enexrporpaciii «1oTyXHICTh enekTpudHoi mpacku 2200 Bty
o 11 HanMCcu 03HA4YarOTh?

IHoTyKHICTh €JEKTPUYHOIO CTPYyMYy — (pi3MYHA BeJIMYMHA, L0 XAPAKTEPH3YE
IIBUAKICTh BUKOHAHHS CTPYMOM POOOTH i JOPIBHIOE Bi/IHOLIEHHIO POOOTH CTPyMY
10 4acy, 32 AKUil 10 po60TY BUKOHAHO.
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1 Bm — ye nomyxcnicmo cmpymy cunow 1 A na oinanui koaa 3 nanpyzoro 1 B.

Kpammui oounuuyi nomyscnocmi:
xinosar (1 kBt = 10° Br), merasar (1 MBt = 10° Br), rirasar (1 I'Bt = 10° Br)

3a 0y0b-AK020 3’€OHAHHA CHONMCUBAYUIE 3A2ANIbHA NOMYMHCHICIb CHIPYMY 8 YCbOMY
KOJli 00OPIBHIOE CYMI NOMYHCHOCMEN OKPEMUX CROIHCUBAYUIE.
Bumiproroun moTyXHICTh CTpYMy B CIOXKHMBadi, MM BHU3HAYaEMO HOro (PAaKTHUHY

NOTYKHicTh. [lOTYXHICTh, Ky 3a3HA4€HO B MACMOPTi eleKTpompuctporo (abo Ha
NPUCTPOI), HA3UBAIOTH HOMIHAJIBLHOIO MOTYKHICTIO.

EnexkrpoaiuymjibHuK

Koxken 13 Bac 6auuB eEKTPOIIUUIBHUK, a JIEXTO HaBITh 3HIMAB MOro OKa3u.
SIky (pi3uuHy BeIMYUHY BUMIPIOE 1Ieil nmputa?
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[Topsin 13 udpoBuM TabI0 HamMcano: KBT - roj.
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1 kBTt -rom = 1000—'Zl 3600 ¢ = 3600000 [Ix
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129 8 («erroa = 3,6 10°x«

© EnexkTponiuynjbHUK — 1He Npujiaa Ajdsi NPAMOro
BHpoGiesa & Yipalh BHUMIPHOBAHHA POOOTH CTPYMY.

JlivnnbHKK enekTpoeHeprii ogHoasHmi

PO3B'SI3YBAHHA 3AJTAY

1. Kopucryrounch mnokazamMu eJeKTPOJIYMIbHUKA (JIMB. PUCYHOK), BH3HAUTE
BUTPAUYCHY €JICKTPOCHEPT1I0 Ta OOYHUCIIITS ii BapTicTh 3a Tapudom 1,3 rpu 3a 1 kBT - ros.
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Hano: Po3é’azannsn
IrpH - A —
Tapud = 1,3 __PE A=A;— A
kBT - rox A =385 —382 =3 (xkBr-ron)
A; = 382 kBT ' rog
— . Ir'pH
ﬁz_ ?385 KBT - rox Bapricth = 1,3 ﬁ-roa. 3 kBt rog = 3,9 rpH
Baprictp — ?
Bionosiov: A = 3 kBT - rog, BapTicTth = 3,9 rpH.




2. SIxy poOOTYy BUKOHA€E €NEKTPUYHHUM CTPYM Y JaMIIOYIll KUIIEHbKOBOIO JIIXTAps 3a
10 xBunuH, ko Hanpyra 4 B, a cuna ctpymy 250 MA?

Jano: Po3eé’azannsn

t=10xB = 600cC A=Ult

U=4B A=4B-0,25A-600c= 600 /Ix
I = 250 MA

=0,25A Bionogiob: A = 600 /Ix.

A—7?

3. [Ipu mepemimenni 3apsny 50 Kn mo mpoBimHuky BukoHana pobora 200 JIx.
Bu3HaunT yac npoXoaKeHHs CTpyMY M HOTYKHICTb, SIKILO CUJIa CTPYMY B Kol 4 A.

Hano: Po3eé’azannsn
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Bionoeios: P = 16 BT, t = 12,5 .

4. Buznaute KK/[ enexrpuunoro asuryHa, mo 3a Hanpyru 220 B 1 cum ctpymy 2 A
3a 30 ¢ migHIMae BaHTax Macoro 100 xr Ha Bucoty 10 m.



Hano:
U=220B
[=2A
t=30c
m = 100 kr
h=10m

H
g = 10;
n=?

3anumannsn

Po3zé’azanna

Kop

n= -100%
AHOBHa

Ayop = mgh
Anopna = Ut
mgh

=97 . 1000
= %

KF'_'M H.M )K
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B-A-c Ik Tk
_100-10-10
~220-2-30

n -100 ~ 76 (%)

Bionogiob: = 76 %

1. Ak eusnayumu pooomy eieKkmpuyHo2o cmpymy?

2. Hazeims oounuyi pooomu erekmpuurnoco cmpymy 6 CI.

3. Ak Ha npaxmuyi eumiproromes pobomy eleKmpuiHo2o cmpymy?
4. Lo nazusaroms nOMyHCHICMIO e1eKMPUUHO2O CIMPYMY?

5. 3a sakoro popmynoro modxxcua oouucIUMU ROMYHCHICME CMPYMY?
6. Hazeimv oounuyi nomysscnocmi enekmpuunoz2o cmpymy  CIL.

Buguntnu § 33
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